



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

EDITAL Nº 16/GAB/CAMB, 27 de março de 2024 Retificação I

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação I da seleção dos candidatos à bolsa remunerada de Projetos de Extensão, aos estudantes do Instituto Federal Catarinense - *Campus Camboriú*.

Onde se lê:

2 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Tabela 01. Cronograma

1. Inscrição	de 26 de março até às 23h59 do dia 02 de abril de 2024
2. Seleção dos bolsistas	de 03 de abril a 05 de abril de 2024
3. Homologação e publicação dos resultados	04 de abril de 2024
4. Local de Inscrição	Exclusivamente pelo formulário eletrônico: https://forms.gle/vPPNXNDBny5EBEHq7
5. Envio dos documentos dos alunos selecionados pelo coordenador	até o dia 18 de abril de 2024
6. Envio dos relatórios mensais (o pagamento dos bolsistas está condicionado ao envio do relatório)	até o dia 20 de cada mês pelo formulário eletrônico a ser disponibilizado aos coordenadores.

Leia-se:

2 - DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Tabela 01. Cronograma

1. Inscrição	de 26 de março até às 23h59 do dia 02 de abril de 2024
2. Seleção dos bolsistas	de 03 de abril a 05 de abril de 2024



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

3. Homologação e publicação dos resultados	09 de abril de 2024
4. Local de Inscrição	Exclusivamente pelo formulário eletrônico: https://forms.gle/vPPNXNDBny5EBEHq7
5. Envio dos documentos dos alunos selecionados pelo coordenador	até o dia 18 de abril de 2024
6. Envio dos relatórios mensais (o pagamento dos bolsistas está condicionado ao envio do relatório)	até o dia 20 de cada mês pelo formulário eletrônico a ser disponibilizado aos coordenadores.

Publique-se,

SIRLEI DE FÁTIMA ALBINO
Diretora-Geral



RETIFICAÇÃO Nº 16/2024 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)
(Nº do Documento: 15)

(Nº do Protocolo: **NÃO PROTOCOLADO**)

(Assinado digitalmente em 03/04/2024 17:31)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 15, ano: 2024, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 03/04/2024 e o código de verificação: **3891d3eed9**